



В городе Кингисепп Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении лица, подозреваемого в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следственным отделом по городу Кингисепп следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в начале марта 2016 года мужчина, находясь на территории, прилегающей к посту пограничного контроля на автодороге «Нарва», в районе населенного пункта Карлово Кингисеппского района Ленинградской области, применил насилие в отношении старшего инструктора разведывательно-поисковой группы отделения (пограничной заставы) отдела (пограничной комендатуры) в г. Ивангороде службы в Сосновом Бору пограничного управления по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области ФСБ России, а именно нанес тому удар кулаком по лицу, тем самым применив в его отношении насилие, не опасное для ее жизни и здоровья. Поводом для преступного поведения послужил правомерный отказ в пропуске на территорию пограничной зоны знакомой подозреваемого, не имеющей документа, дающего права на въезд в пограничную зону.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

31 Марта 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1026815>